

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
072.00.01 «ФІНАНСИ І КРЕДИТ» КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ
БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Якісна підготовка фахівців вищої освіти у сфері фінансів є важливою та значущою, оскільки дає перспективу формування спеціалістів, спроможних успішно працювати як на вітчизняному, так і на зарубіжному конкурентних ринках праці, вирішувати складні практичні проблеми та спеціалізовані завдання на основі опанування загальних та фахових компетентностей.

В освітньо-професійній програмі 072.00.01 «Фінанси і кредит» враховується специфіка роботи підприємств, установ та організацій у сучасних умовах господарювання, особлива увага приділяється створенню єдиної системи забезпечення підготовки спеціалістів з вищою освітою за бакалаврським рівнем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми є цілісною, що свідчить про відповідність освітніх компонентів компетентнісній моделі випускника. Навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання активних та інтерактивних форм проведення занять, спрямованих на активізацію комунікаційної діяльності майбутніх фахівців.

Однією з переваг ОПП є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу. Унікальність запропонованої програми полягає у підготовці фахівців, обізнаних у галузі теперішніх тенденцій фінансового спрямування, в тому числі банківської справи.

Теоретичне та практичне значення розроблення свідчить про те, що запропонована кафедрою фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка освітньо-професійна програма пов'язана з вирішенням стратегічних завдань підприємств, організацій, банківських установ та державних органів.

В цілому, освітньо-професійна програма 072.00.01 «Фінанси і кредит» відповідає критеріям якості вищої освіти, має необхідні структурні та змістовні складові та може бути рекомендована до впровадження в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Керівник Напрямку «Трудові ресурси»
 Київського ГРУ ПриватБанку



Вороніна В.В.